

# 韩国访问年 精彩便捷享优惠

## 精选推荐路线 自由行更便捷

由韩国访问年委员会主办,韩国旅游发展局、韩亚航空协办的“精选推荐路线及韩国购物季产业说明会”近期在上海召开。今年是韩中建交20周年,作为致力于为吸引外国游客访韩和强化韩国旅游竞争力而开发各种特别活动,优惠服务和宣传的非盈利性财团组织,韩国访问年委员会为中国游客精心挑选了韩国最值得观光的“精选推荐路线”,本组路线分为16个地区,10大主题,并且特别邀请了蔡琳、张赫等韩流明星录制了宣传片“trunQ”在中国主要地区进行播出。日后还会策划考察和明星见面会等活动,以促进精选推荐商品的持续推广。

同时,为方便自由行游客前往精选推荐景点,特别准备的外国人专用的旅游巴士K-shuttle。K-shuttle以首尔和釜山为中心,把韩国分为西南部和东南部两大路线,将各主要景点连接起来。游客可以只乘坐其中一段路程,也可参加包括住宿的三天两夜的行程套餐。使用方法也非常简单:游客可以通过官网提前预约,也可以通过旅行社来购买车票。

## 韩国购物季 吃住行皆优惠

继2011年、2012年的成功推广后,中国游客对“韩国购物季”这一品牌应该已经十分熟悉了。2013年的韩国购物季将于1

月11日至2月28日开展,范围包括首尔、京畿道、江原道、全罗南道以及济州岛等地区,以外国人主要访问的地区为中心,利用购物、住宿、餐饮、文化演出场所等,提供打折或优惠来刺激购物欲的旅游推广活动。参加单位为韩国主要的百货商店、免税店、大型超市、便利店,展开规模为韩国最大,将向外国游客提供多样的产品优惠及赠品。

此外,韩国购物季期间,在全国50家特级酒店展开为住宿3天以上的外国游客免费赠送一天住宿的“3+1、4+1 One-More-Night Promotion”活动,以及为酒店顾客提供餐饮和赠送饮料等多种优惠。

## 韩国转机 12小时免签

韩国文化体育观光部和法务部10月23日表示,将从10月29日起至1月29日试点运营允许在仁川国际机场转机的外国游客免签证入境12个小时制度。

韩国文化体育观光部与仁川空港公社、韩国旅游发展局、法务部进行协商后做出了上述决定。该制度适用于经仁川机场前往第三国的外国人和访问济州岛的中国团队游客。指定旅行社前往第三国的团体游客必须参加文化部指定的换乘旅游节目,才能入境,参加指定旅行社前往济州岛的中国团队游客可在首都地区停留12小时后再转机飞往济州岛。预计该制度实施后每月将吸引8千名外国游客访问韩国。法务

部将安排工作人员帮助游客办理出入境手续。

目前中国游客可以免签前往济州岛,但因为缺乏航班,要在仁川机场换乘,另行办理签证手续。此外,韩国政府还将严厉打击旅游公司迫使游客购物和销售低级旅游商品等。

韩国政府期待通过此次措施促进旅游业发展,进一步加强仁川机场枢纽功能。韩国政府计划到2013年1月底再决定是否继续正式实施该项措施。

## 2012CITM中国国际旅交会

### 韩国展台闪亮登场

由韩国旅游发展局牵头,韩国各地方政府和旅游协会代表组成100多人的大团前来参加11月15日-18日位于新国际博览中心的为期4天的2012中国国际旅交会。此次旅交会韩国展团重点推荐了明年的韩国顺天湾园艺博览会、K-POP韩流魅力、江原道的冬季滑雪热潮,以及韩国第二大城市釜山观光等内容。为了使展台更加生动展示韩国的观光美景,除了各地方将有美丽的风光片展示,还特设了韩国的小剧场演出介绍专区和韩国各地庆典介绍专区。现场有代表韩国传统文化的伽椰琴和清唱表演,同时也邀请了韩国著名的发型造型师为大家展示韩国最新的时尚潮流。此外,韩国的免税店也前来参展,并特设了赠送优惠券和多重抽奖活动。



洪川大明度假村室外温泉



## 随冬飞翔

用冬天的触感 唤醒你的生活



洁白的天使在柔软的雪地上飘舞  
 天堂般梦幻的冬日胜地——  
 韩国,欢迎您!

韩国  
炫动之旅

更多韩国冬季故事  
 尽在www.ibuzzkorea.com

